

親愛的弟兄姊妹：

主內平安！轉眼間 2023 年已過了接近一半，感恩上帝的帶領與看顧，讓機構上半年的事工，不論是恆常的查經聚會、新課程的開辦、以及對外在不同教會的服侍都有順利。祈求上主在未來的路上繼續引領我們前行，幫助我們在傳遞上帝的話語上加上加力，也求主使我們同工和義工團隊在下半年繼續緊貼主的心意和步伐，同心合意的事奉，並在主內一起成長！

在下半年的「安息日研經坊」，我們主要會研讀保羅書信，而第三季的查經表經已上載，請見 <https://bmy.org.hk/?p=25377>。歡迎大家參與我們的實體與網上同步查經，和弟兄姊妹一同學習、討論經文和分享見解。此外，7 月 8 日的「安息日研經坊」將會是今年第四次的特別聚會，當天會由查經組長帶領大家一起學習頌唱希伯來文詩歌，也會有《聖經小百科》與生命見證的分享。聚會內容相當豐富，大家不容錯過！而我們在當天也會分享有關事工的最新消息，盼望弟兄姊妹都能到來一同為彼此的需要禱告守望。

最近我們為「耶穌時期的猶太世界 II」的聖經講座錄影新增了中文字幕版，弟兄姊妹可在我們的 YouTube 頻道收看 https://youtu.be/T_q-iT4Kc74 及在「會員專區」內下載講座筆記，希望這個字幕版本能祝福更多不諳粵語的主內弟兄姊妹。而早前曾跟大家分享，我們這幾個月正在努力製作《詩篇》網上課程，現在課程製作已進入最後階段，預計在 7 月份就能推出，求主保守課程的製作可以順利完成。盼望這些網上資源和課程，能幫助和方便弟兄姊妹在上帝的話語上進深學習。

另外，7 月 1 日的「安息日研經坊」因特區成立紀念日假期暫停一次，敬請留意。

願我們都更多為香港社會守望，求主使有需要的人士，不論是社會中的弱勢群體、身心障礙者、少數族裔、抑或是面對生活壓力的市民，都能得到適切的關懷。祈求弟兄姊妹在面對困難時也能靠主得力，平日也多關心照顧身邊有需要的親朋好友。如你有個別的代禱需要希望我們記念，請在此分享 <https://forms.gle/roGpcmwEDZgA6btU8>，同工們會為你禱告守望。如你對這事工有任何意見或建議，歡迎電郵給我們。

祝 主恩常在 事主得力

主內同工

Herbert、Ada、Florence 敬上